

# В Степанаване

Утром 9 мая Степанаван выглядел необычно. Повсюду толпились люди, плывались возгласы «ура» в честь Красной Армии, в честь великого Маршала Советского Союза товарища Сталина.

Советский народ одержал блестящую победу! Германия безоговорочно капитулировала!

Из уст в уста передавали эту радостную весть вызвавшую всеобщее дикование. Состоялся многолюдный митинг. Открывая митинг, секретарь райкома партии тов. Г. Манукян поздравила трудящихся Степанавана с окончательной победой над немецкими захватчиками. С присутствующими пастухами колхозников, рабочими архангельской деревни, домохозяйками. Патриотические митинги состоялись во всех колхозах района.